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A feltámadott Krisztus így A feltámadott Krisztus így A feltámadott Krisztus így A feltámadott Krisztus így 
köszöntötte tanítványait: köszöntötte tanítványait: köszöntötte tanítványait: köszöntötte tanítványait: 
„Békesség néktek!”„Békesség néktek!”„Békesség néktek!”„Békesség néktek!”    
 
Ezzel az igei köszöntéssel 

kívánok településünk lakóinak Istentől 
megáldott békés, áldott és örömteli hús-
véti ünnepeket. 
Az Úr áldása legyen velünk. 
 

Demeter ZoltánDemeter ZoltánDemeter ZoltánDemeter Zoltán    
polgármester-református lelkész 

 

ÓVODAI HÍREK 

Mi már nagyon várjuk a jó 

időt, ennek keretében tél-

űző és tavaszváró 

programokat szervezünk. 

 

� „Gyere velünk, 

csináld velünk” január 27-én 
SZÜLŐ-GYERMEK tornát tartottunk a 
tornacsarnokban. Reméljük a közös 
mozgás minden résztvevő számára kel-
lemes volt! Köszönjük a Szülőknek, 
hogy velünk tartottak, ezzel gyerme-
küknek hatalmas örömet szereztek. 

 

 

� „Medve, medve bújj elő” február 
2-tól 6-ig MACI 
HETET tartottunk az 
óvodában, annak 
tiszteletére, hogy február 
másodikán - Gyertyaszentelő Boldog-
asszony napján -, a népi hagyomány 
szerint a medve kijön a barlangjából és 
eldől, milyen hosszú lesz a tél. Ezen a 
héten macis dalokat, verseket tanultunk, 
mézes kenyeret ettünk, maci kakaót it-
tunk, maci fejdíszt ragasztottunk, med-
vebarlangot készítettünk és eljártuk a 
„medvetáncot”. A gyermekek által be-
hozott macis tárgyakból (plüss maci, 
macis párna, macis hátizsák, szélcsengő, 
tányér, csésze, evőeszköz, macis gyer-
tya, meséskönyv) kiállítást rendeztünk, 
melyet egész héten megtekinthettek az 
óvodába látogatók. A maci hét zárása-
ként mesejátékot nézhettek meg a gyer-
mekek itt az óvodában, melynek címe: 
Tavaszi nagytakarítás az erdőben. Az 
óvodások nagyon meglepődtek, amikor 
az óvoda dolgozóit pillantották meg a 
mese szereplőiként. A gyermekeknek 
nagyon tetszett az előadás, amit a csillo-
gó szemük, a kíváncsi tekintetük, és a 
hangos taps árult el a mese végén. 

� „Itt a farsang, áll a 

bál” Hagyományaink 
szerint farsang idején min-
dennap játszóházakban 
vettek részt a gyermekek a hangulatosan 
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dekorált helyiségekben. Ezeken a prog-
ramokon farsangi bohócot, tányért ké-
szítettek, kis kötényben fánkot szaggat-
tak és sütöttek. A záró napon délelőtt a 
Napsugár csoport egységesen 101 kisku-
tyának öltözött mindenféle kutyával 
kapcsolatos játékokat játszottak, a Nap-
raforgó csoport tagjai szakácsruhát és 
szakácskalapot öltöttek, süteményt és 
gyümölcssalátát készítettek. Ezt követte 
egy táncos farsangi lakoma és ünnepi 
ebéd. Délután a művelődési házban a 
felnőttek meglepetés produkciójával 
kezdtünk, amely a kéményseprők táncá-
ból állt: ha péntek és 13 a kéményseprők 
csakis szerencsét hozhatnak!  
A táncot követően „torok kéményseprő-
jét”, azaz negrót is osztottunk a gyerme-
keknek. A jelmezes felvonuláson min-
den ovis egyénileg öltözött nagyon ötle-
tes és mutatós jelmezbe. Bobó és Karcsi 
bácsi sok-sok tánccal és játékkal örven-
deztetett meg minden résztvevőt. A 
tombolahúzás zárta a vidám napot. 

� „Hüllőkiállításon jártunk„A Nap-
raforgó csoport óvodásai 
nagyon sokat foglalkoznak 
a hüllőkkel és érdeklődnek 
azok iránt. Örömmel 
hallottuk, hogy hüllőkiállítás 
nyílt Kazincbarcikán. Nem volt kétsé-
ges, hogy ide el kell látogatnunk. Ez ha-
talmas élmény volt a gyermekek részé-
ről, melyet a képek is mutatnak. 

� „Játszónap az oviban” Két napon 
át vendégeink voltak a szülők az oviban. 
Reggeltől délig részt vettek az óvodai 
életünkben. Meséltünk, tornáztunk, éne-
keltünk, táncoltunk,  tevékenykedtünk 
és persze sokat és sokfélét játszottak 
együtt a gyermekek és a felnőttek egy-
aránt. Feledhetetlen nap volt ez az ovi-
sok számára. 

� „Nyuszinap” Vadna – 
Nagybarca – Bánhorváti – 
Dédestapolcsány – 
Mályinka - Tardona 
óvodásainak 
NYUSZINAPOT -ot 
szerveztünk a tavaszvárás alkalmából. A 
rendezvény a környék óvodáival való jó 
kapcsolat ápolását hivatott szolgálni! 

� „Víz Világnapja” Berentén a horgász-
tavon ünnepelt a Napraforgó csoport áp-
rilis 8-án. 

� „Szöcske napi” versenyjátékokon 
vesz részt a Napsugár csoport 
Kurityánban. 

� Húsvétváró játszóházak” a Nap-
raforgó csoportosok nyuszikát barká-
csolnak és hímestojást a Napsugár cso-
portosok tojásfűzért és húsvéti asztalte-

rítőt készítenek, 
melyeket egy 

közös lo-
csolkodó nap 

fog zárni.  
 

 

Kislányoknak, kisfiúknak és az egész 

családjuknak, községünk minden lakó-

jának kellemes húsvéti ünnepeket kí-

vánunk! 

Bencze Péterné Rusznyák Dóra 

óvodavezető 
 

Szülői levél 
 
A Szivárvány Gyermekóvodáról alkotott véle-
ményem leírása előtt engedjék meg, hogy né-
hány mondatban megemlítsem az óvodával 
való kapcsolatunk kialakulásának okát. Gyer-
mekem, aki most 6 éves elmúlt és utolsó óvo-
dás évét töltötte a lakhelyünkön működő óvo-
dában, e nevelési év első félévében nem iga-
zán érezte jól magát. Minden nap szomorká-
san indult és érkezett haza, de konkrét prob-
lémát nem tudott mondani. Persze, az óvó 
nénit is megkérdeztük, de ő sem tudott ér-
demben nyilatkozni. Éreztük, hogy ez így nem 
mehet tovább. Hozzáteszem, gyermekem egy 
energikus, lobbanékony, mindig őszinte és 
segítőkész gyermek. Így még jobban feltűnt a 
változás. Felmerült a kérdés: mit tegyünk? Az 
utolsó nevelési évben kockázatos kiszakítani a 
megszokott környezetből. Sokat gondolkod-
tunk és meghoztuk a döntést: 2009. 01. 12-től 
a Bánhorvátiban működő Szivárvány Gyer-
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mekóvodába írattuk át. Danika 1 hét alatt beil-
leszkedett és már voltak barátai. Azóta min-
den nap örömmel indul az oviba, otthon pedig 
boldogan meséli élményeit. Az óvó nénikről 
áradozik, nagyon szereti a dajka néniket. Vég-
re van, akikkel beszélgethet – és meg is hall-
gatják! – a dinoszauruszokról, vagy bármilyen 
más témáról. Mivel a feleségemnek is, és ne-
kem is van pedagógiai végzettségünk, ezért 
úgy gondolom, hogy azon véleményünk kellő-
képpen megalapozott, miszerint a Szivárvány 
Gyermekóvodában kiváló nevelő-oktató mun-
ka folyik. A gyerekek képzése több irányból 
történik, Beszédművelés, készség és képes-
ségfejlesztő játékok, rajz, ének és testnevelés 
órák. A „zöldségnapok” és a „gyümölcsnapok” 
megtartásával az egészség megőrzésére neve-
lik a gyermekeket. A színházlátogatások, kiállí-
tások, közös programok a szülőkkel, a kirándu-
lások és még sorolhatnám az eseményeket, 
amelyekkel színesítik a gyermekek minden-
napjait, és így sokoldalú fejlődésükhöz hozzá-
járulnak. 
Összefoglalva tehát elmondhatom, hogy gyer-
mekünk a Szivárvány Gyermekóvodában min-
dent megkap, ami egy kis gyermeknek szük-
séges a testi-, lelki és szellemi fejlődéséhez. 
Ezúton is köszönetet mondunk mindezekért, 
és további jó munkát és jó egészséget kívá-
nunk az óvoda valamennyi dolgozójának! 
 

Tisztelettel: 
Éliás Gábor 

szülő 
 

 

Lakossági 
tájékoztató 

 
A Szociális, Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat 
tájékoztatja Önöket, hogy a 
településen továbbra is 
elérhetőek az intézmény által 2006-tól biztosított 
szociális alapszolgáltatások. A szociális alapszol-
gáltatások megszervezésével intézményünk segít-
séget nyújt a szociálisan rászoruló lakosok részére 
saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló 
életvitelük fenntartásában, valamint egészségi 
állapotukból, mentális állapotukból vagy más 
okból származó problémáik megoldásában. 
 

Szolgáltatásaink: 
 

Házi segítségnyújtás: 
Olyan gondozási forma, amely az igénybe vevő 
önálló életvitelének fenntartását, szükségleteinek 
megfelelően-lakókörnyezetében biztosítja. Igé-
nyelhetik azok az időskorú személyek, pszichiátri-
ai betegek, fogyatékos személyek illetve szenve-
délybetegek, akik otthonukban önmaguk ellátásá-
ra saját erőből nem képesek és róluk nem gon-
doskodnak. 
Gondozási tevékenységek: 

- alapvető gondozási, ápolási feladatok ellátása 
az orvos előírása szerint (gyógyszeríratás, ki-
váltás, napi meleg étel biztosítása, tálalás) 

- közreműködés a személyi és lakókörnyezeti 
higiéné megtartásában (fürdetés, takarítás) 

- közreműködés a gondozott háztartásának 
vitelében (bevásárlás) 

- segítségnyújtás a gondozottnak a környezeté-
vel való kapcsolattartásban (ügyintézés, leve-
lezés, befizetések intézése) 

- az ellátott segítése a számára szükséges szoci-
ális ellátásokhoz való hozzájutásban 

- szükség esetén a bentlakásos szociális intéz-
ménybe történő beköltözés segítése. 
 

A házi segítségnyújtás igénybevétele jövedelemtől 
függően, térítési díj fizetése ellenében történik. 
 

Családsegítés: 
A családsegítés a szociális vagy mentálhigié-
nés problémák, illetve egyéb krízishelyzet mi-
att segítségre szoruló személyek, családok 
számára nyújtott szolgáltatás. 
 

Szolgáltatásaink: 
 

- az anyagi nehézségekkel küzdők számára tájé-
koztatás a szociális, családtámogatási és társa-
dalombiztosítási ellátások formáiról, az ellátá-
sokhoz való hozzájutás módjairól, illetve ezen 
ügyek intézésében segítség nyújtása 

- a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz és a 
szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás 
megszervezése 

- ügyintézés: hivatalos levelek, kérelmek bead-
ványok megírásában való segítségnyújtás 

- a családban jelentkező működési zavarok, 
illetve konfliktusok megoldásának elősegítése 

- a szociálisan rászorult személyek és családtag-
jaik részére szociális, életvezetési és mentálhi-
giénés tanácsadás nyújtása 

- a rendszeres szociális segélyben részesülőkkel 
való együttműködés 
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Ügyfélfogadás: 
minden hónap első kedd 8.00-16.00 
Családgondozó: Nagy Zsuzsanna 
 

Gyermekjóléti Szolgálat: 
A Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységének álta-
lános célja, hogy elősegítse az illetékességi terüle-
tén lévő gyermekek védelmét, testi, értelmi, ér-
zelmi, erkölcsi fejlődését, jólétét, családban törté-
nő nevelkedését, hozzájáruljon veszélyeztetettsé-
gük megelőzéséhez, a kialakult veszélyeztetettség 
megszüntetéséhez, a gyermek családjából történő 
kiemelésének megelőzéséhez, segítse a kiemelt 
gyermek családjába történő visszahelyezését. 
Intézményünk legalapvetőbb szolgáltatása a sze-
mélyes segítő kapcsolat keretében történő család-
gondozás, melynek célja, hogy segítségével a csa-
lád felismerje a problémákat és megtalálja a meg-
oldás lehetőségeit, megelőzze a gyermek veszé-
lyeztetettségének kialakulását. Ez a munka a csa-
lád és a családgondozó együttműködésén alapul. 
A gyermek védelembe vétele esetén a gyámható-
ság kirendeli a családgondozót és kötelezi a csalá-
dot az együttműködésre. 
 

Szolgáltatásaink: 
 

- családgondozás a személyes segítő kapcsolat 
keretében 

- szociálisan és/vagy mentálisan veszélyeztetett 
gyermek ellátása, figyelemmel kísérése, szak-
emberhez juttatása 

- a gyermek veszélyeztetettségével kapcsolatos 
jelzések fogadása 

- kapcsolattartás a jelzőrendszerben résztvevő 
szakemberekkel 

- gyermekpanasz meghallgatása 
- örökbefogadás segítése 
- tájékoztatás, ügyintézés, tanácsadás szociális 

és mentális ügyekben 
- életvezetési tanácsadás 
- családi konfliktuskezelés 
- krízishelyzetben lévő várandós anyák segítése 
- szabadidős gyermekprogramok szervezése 

 

Ügyfélfogadás: 
Lőrinczné Román Tünde 
Berkes János Művelődési Ház és Könyvtár 
Bánhorváti, Szabadság út 175. 
Kedd: 14.00-16.00 
 

Elérhetőségeink: 48/528-204 
csaladsmucsony@freemail.hu 

 

Borosné Bodnár Mária 
 intézményvezető 
 

HIRDETMÉNY 
 
 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a húsvéti 
ünnepek miatt 2009. 04. 15-e helyett a sze-

métszállítás 

2009. 04. 16-án történik. 

Kérjük, hogy hulladéktároló edényeiket a 
megszokott helyre és időben helyezzék ki. 

 
 

LOMTALANÍTÁS 
 
 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szokásos 
tavaszi lomtalanításra 
 
 

2009. 04. 22-én 
(szerdán) 

 
 

kerül sor. 
 
 

Kérjük, hogy a feleslegessé 
vált nagyméretű, hulladékgyűjtő edénybe 
nem helyezhető anyagokat reggel 7 óráig 
helyezzék el a kukájuk mellé úgy, hogy a 
közlekedést ne akadályozza. 
A lomtalanítás során nem viszik el a kerti 
hulladékot pl. faágak és a veszélyesnek mi-
nősülő hulladékot. 

 

 

Kellemes húsvéti ünnepeket 

kívánunk 

településünk minden 

lakójának! 
 

Dr. Agonás Lajos a Polgármesteri Hivatal 
jegyző dolgozói 

 

 

Bánhorváti Kisbíró 
Bánhorváti Községi Önkormányzat lapja 

 
Felelős kiadó: 

 
Demeter Zoltán 

polgármester 
 


